

北醫大與台科大學術合作研究成果發表會暨媒合會議



「臺北醫學大學暨臺灣科技大學學術合作專題研究計畫——101年度研究成果發表會暨 103 年度計畫先期媒合會議」於 2013 年 7 月 26 日假國立臺灣科技大學舉辦。台科大工程、電子、管理等各系科系老師，攜手與本校老師們在醫療器材、輔具、醫療影像、雲端管理等領域進行研發，共同改善醫療技術與民眾就醫品質，並於此次研發成果會上，展示了雙方的合作成果。



本校閻雲校長及台科大校長廖慶榮共同表示，兩校於 2010 年開始合作，雙方簽署策略及技術研發中心合作協議書，共同推動創新研究發展並建構研究交流平台。台科大在工程、電子等領域的研發基礎，可以協助北醫大在醫療器材及技術的精進，由校方媒合雙方可能合作的領域，並提供經費協助雙方合作，這幾年已有許多優異的合作成果。【圖：閻雲校長（左圖）與廖慶榮（右圖）校長致辭】



近三年，共有近 40 件的合作案，研究計畫也從單一類型的合作模式，擴展到跨領域研究團隊之合作，如肝膽腸胃科、耳鼻喉科、骨科等，還有醫材、醫療設備、技術與影像的研發等。未來兩校之合作除了工程、電資學院外，更擴及到管理學院、設計學院、甚至音樂治療等方向，期待雙方有更緊密且實質的合作，為大眾創造更精良的醫療設備與技術。（文/研究發展處）

【左圖：會場現況】

【下圖：左起研究推動中心李美萱主任、許準榕研發長、閻雲校長、國立臺灣科技大學廖慶榮校長、恒勇智研發長、朱瑾副研發長】

